
Numer sprawy UG-117/09     Goleszów, dnia 11.09.2009r. 
 
Pytanie i odpowiedź dotyczące przetargu na udzielenie i obsługę kredytu 
długoterminowego 

 
Pytanie:  
Z uwagi na brak spójności w zapisach w  przedstawionej specyfikacji, umowie a formularzem 
ofertowym, prosimy o szczegółowe podanie informacji w zakresie sposobu wyliczania 
oprocentowania według stawki WIBOR 3M (z treści prezentowanej umowy wynika że 
przyjmujemy średnią arytmetyczną z miesiąca poprzedzającego- czyli z 1 miesiąca).    
 
OPROCENTOWANIE KREDYTU:  
SIWZ:  oprocentowanie kredytu będzie wg zmiennej stopy procentowej ustalonej w oparciu o 
stawkę WIBOR 3 M jako średnia z wszystkich notowań miesiąca poprzedzającego okres 
obrachunkowy obowiązująca na dzień złożenia oferty + marża banku od kwoty 
wykorzystanego  kredytu z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku, 
 
PROJEKT UMOWY KREDYTOWEJ: od wykorzystanego kredytu Bank pobiera odsetki według 
stawki ustalonej - jako średnia arytmetyczna stawek trzy miesięcznego WIBOR- u z 
wszystkich notowań miesiąca kalendarzowego, poprzedzającego miesiąc, za który nalicza się 
oprocentowanie, z zaokrągleniem do  dwóch miejsc po przecinku powiększoną o marżę 
Banku w wysokości …..  % , która jest stała. 
 
FORMULARZ OFERTOWY:  
1.1.1.        Baza: oprocentowanie stawką WIBOR z  trzech  miesięcy średnia z okresu 
(……………………………)  tj. ………%  
 
ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZAŁĄCZONE W INTERNECIE:  
 
Pytanie 3.  
Prosimy o potwierdzenie czy poniższy zapis 1.1.1. w Zał. nr 2 do SIWZ :  
„1.1.1. Baza :  oprocentowanie stawką WIBOR z trzech miesięcy średnia z okresu  
(………………………………..) tj. …………….% „  
oznacza, iż dla celów wyliczenia kosztu kredytu należy przyjąć średnią stawkę WIBOR 3M z 
notowań miesiąca lipca 2009 r.?  
Odpowiedź .  
Dla celów wyliczenia kosztu kredytu wskazuję, że należy przyjąć stawkę WIBOR 3M licząc 
za miesiąc lipiec, czerwiec, maj.  
 
Odpowiedź: 
Prawidłowe zapisy w poszczególnych dokumentach dotyczących stawki WIBOR  brzmią: 
 
SIWZ: III, pkt 1. podpunkt f) 
„oprocentowanie kredytu będzie wg zmiennej stopy procentowej ustalonej w oparciu o 
stawkę WIBOR 3 M jako średnia arytmetyczna z wszystkich notowań miesiąca 
kalendarzowego poprzedzającego okres obrachunkowy obowiązująca na dzień złożenia oferty 
+ marża banku od kwoty wykorzystanego kredytu z zaokrągleniem do dwóch miejsc po 
przecinku” 
 
Załącznik nr 2 do SIWZ – Formularz Ofertowy:  
„ 1.1.1 Baza: oprocentowanie stawką WIBOR 3 M jako średnia arytmetyczna z wszystkich 
notowań miesiąca kalendarzowego poprzedzającego okres obrachunkowy obowiązująca na 
dzień złożenia oferty (……………..), tj. ……….%” 

 



 
Załącznik nr 4 do SIWZ – Projekt umowy o kredyt: 
„§ 4 1. Od wykorzystanego kredytu Bank pobiera odsetki według stawki ustalonej – jako 
średnia arytmetyczna stawek trzymiesięcznego WIBOR – u z wszystkich notowań miesiąca 
kalendarzowego, poprzedzającego miesiąc, za który nalicza się oprocentowanie, z 
zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku powiększoną o marżę Banku w wysokości 
………, która jest stała.” 
 
Odpowiedzi na Pytanie nr 3 z dnia 21.08.2009r.: 
Dla celów wyliczenia kosztu kredytu wskazuję, że należy przyjąć stawkę WIBOR 3 M jako 
średnia arytmetyczna z wszystkich notowań miesiąca kalendarzowego poprzedzającego okres 
obrachunkowy obowiązująca na dzień złożenia oferty. 

 


